
2221 NASLEDNIKI PETRA... CERKVENO - POSVETNA OBLAST....

27. januar 1942: knjiga 31 Bertha Dudde

Berite Sveto pismo in videli boste, da je bil duh resnice zatrt na najbolj očiten način.
Zato tudi vi, ki iščete resnico, niste mogli spregledati, saj vam je bila Božja beseda
prikrita. Izročilo se zvesto ohranja, vendar se ne preverja, v kolikšni meri to izročilo
ustreza Kristusovemu nauku. Kako pogosto je bil pomen Božje besede spremenjen,
kako pogosto je bila Božja beseda napačno razlagana in kako redko je bilo napačna
razlaga kritizirana.

To zavajanje človeštva je potrebno izpostaviti, saj je bilo vzrok za vse delitve in
verske boje. Ko je Jezus hodil po zemlji, je govoril o Božjem kraljestvu, o kraljestvu, ki
ni od tega sveta....
Ni govoril o posvetni oblasti, niti o cerkveni oblasti, ali o kakšni ustanovi. Prav tako ni

govoril o ljudeh, ki bi morali vladali njegovi Cerkvi namesto Boga;.... Svojim učencem
je le rekel: "Pojdite in učite vsa ljudstva....".(Mt 28,19-20)

Pooblastil jih je, da ljudi poučujejo o njegovem nauku ljubezni in jim obljubil svoje
sodelovanje, če bodo ostali v njegovem duhu.... Če so namreč učili o ljubezni, so
morali tudi sami živeti v ljubezni in tako je bil z njimi sam Gospod, ki je ljubezen. Kjer
pa vlada ljubezen, je vsaka vladajoča oblast nepotrebna.... tam, kjer vlada ljubezen,
eden služi drugemu in kjer vlada ljubezen, so zapovedi nepotrebne, razen, če se
ljudem oznanjajo zapovedi ljubezni, ki jih je dal Bog sam.

Kar uči ljubezen, je v skladu z Božjo voljo, kar pa je dodano v drugih zapovedih, ni v
skladu z Božjo voljo, saj ukazovanje določa vladajoča moč..... Ljudje bi morali živeti
med seboj kot bratje, podvrženi le Božji volji, čim si želijo pridobiti Božje kraljestvo.
Nikakor naj se ne dvigajo proti posvetni oblasti, ki jo je Bog res določil za disciplino in
red, kadar se ta krši. Vendar njegovo kraljestvo ni od tega sveta....

V svojem kraljestvu je On sam Gospod in vladar in resnično ne potrebuje ljudi na
zemlji, da bi ga zastopali in izvajali svojo oblast nad sočlovekom. Toda kje
Gospodova beseda v njegovem zemeljskem življenju kaže na takšno moč? ....

(26.1.1942)
Svoje življenje je živel v ljubezni, dajal je ljubezen in učil ljubezen.... Prava ljubezen

pa odpravlja željo po vladanju.... Močnejši ne bi smel določati šibkejšega, tudi kadar
se uči izpolnjevanje Božjih zapovedi. Kajti prisilno dejanje, pa naj bo še tako
plemenito in dobro, ni visoko cenjeno. Šele, ko človek začne delovati po svoji
svobodni volji, so ta dejanja spoštovana pred Bogom. In tako Bog od človeka zahteva
le svobodno voljo.

Ljudje na zemlji nikoli nimajo pravice, da bi Božjim zapovedim samovoljno dodajali
svoje lastne zapovedi. Še manj pa je mogoče spoštovanje teh zapovedi za ljudi
narediti obvezno, tj. zahtevano izpolnjevanje pod grožnjo kazni za določen čas ali za
večno. Da bi se izognili tej kazni, je zdaj izpolnjena zapoved, ki bi sicer ostala
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neupoštevana.
Zato izpolnjevanje takšnih zapovedi ne more imeti globoke vrednosti pred Bogom in

za večnost. Ko so učenci izpolnjevali Kristusovo naročilo in ponesli evangelij vsemu
svetu, je bilo Božje delovanje jasno vidno, saj so v Jezusovem imenu ozdravljali
bolne, izganjali zle duhove in delali čudeže. S tem so potrdili, kar so učili. Božji Duh je
bil namreč z njimi in v njih; vse, kar so dosegli, je bilo delovanje Božjega Duha.

Oznanjali so Kristusov nauk, Božji nauk ljubezni in prav tako dajali zgled ljubezni
soljudem. S tem je bila želja po vladanju popolnoma odpravljena, saj so bili drug
drugemu kot bratje in so drug drugemu služili v ljubezni. To je bila služba, ki jo je
Jezus Kristus dal svojim učencem za njihovo nadaljnje delo.... ni pa enega od
apostolov postavil za poglavarja in voditelja, kateremu bi se morali vsi podrediti.
Tisto, kar se je pojavilo pozneje, se je popolnoma razlikovalo od tega, kar je
predstavljal Gospod sam. Nastala je cerkveno posvetna oblast, ki je vsako zapoved
ljubezni spravila v obliko, ki ni več ustrezala temu, kar je ljudi učil sam Jezus Kristus.

Služenje v ljubezni je bilo še vedno zahtevano, vendar se ni več izvajalo.... To je bilo
največjega pomena, saj se je ponovno pojavilo tisto, kar je Jezus Kristus obsodil v
času svojega življenja na Zemlji.... ljudem je bilo zapovedano, kar naj bi delali po svoji
svobodni volji. In možje uglednega imena, ranga in dostojanstva so se imenovali
nasledniki apostolov, ki so svojo službo opravljali v največji revščini.... in
stavba neizmernega sijaja se je imenovala edina blagoslovljena Cerkev, ki jo je Jezus
Kristus ustanovil z besedami: "Ti si Peter, skala.... "

(27.1.1942)
Te besede so ljudje, ki so si prizadevali za oblast razlagali, tako kot so jo

potrebovali; nikakor pa besede ne dopuščajo te razlage, da je Peter ustanovitelj
cerkvene oblasti in da so vladarji te cerkve, nasledniki apostolov.... tistih apostolov, ki
so brez položaja in dostojanstva svetu le oznanjali evangelij, Božanski nauk o
ljubezni.

Peter je bil med njimi najbolj veren in Jezus je poudaril njegovo močno vero z
besedami: "Ti si Peter, skala; na tej skali bom zgradil svojo Cerkev." Njegova Cerkev
se tako imenuje skupnost vernikov, saj morajo biti tisti, ki želijo pridobiti Božje
kraljestvo in oblikovat njegovo Cerkev združeni v najgloblji veri.

To je Njegova volja, ki jo je izrazil s svojimi besedami. Ni pa Njegova volja, da se
visoki in najvišji dostojanstveniki počutijo kot poglavarji takšne skupnosti in svojo moč
tudi tako uporabljajo.... da zaradi neštetih običajev in ceremonij dejansko bistvo
postane nepomembno, tj. da Božanski nauk ljubezni ostane neopažen pred neštetimi
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zunanjostmi, ki se jim daje prevelik pomen in posledično dejansko poslanstvo
apostolov v svetu, da oznanjajo evangelij, ni več prepoznano. Seveda so med tistimi
na oblasti lahko tudi ljudje po Božjem srcu in Bog jim resnično ne bo odrekel svojega
duha in milosti, vendar njihova modrost ni posledica njihovega položaja ali visoke
funkcije, ki jo zasedajo, temveč njihovega pravilnega ravnanja pred Bogom. Ti so
torej pravi Petrovi nasledniki, saj so močni v veri in iz moči vere črpajo modrost, saj
so potem kot skala, iz katere teče živa voda.... so torej pravi predstavniki Kristusove
Cerkve, ki je skupnost vernikov.... Amen
Bertha Dudde
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